
Протокол опроса за 3 квартал общественного мнения по бюджетной тематике для 

жителей городского округа город Салават Республики Башкортостан

В ОПРОСЕ  УЧАСТВОВАЛО 146 ЧЕЛОВЕК



18; 12%

30; 21%

98; 67%

Какой способ представления информации о бюджете 

является наиболее понятным для Вас?

Графическое представление

Таблица

Текст 



135; 92%

11; 8%

Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении 

бюджета городского округа город Салават Республики 

Башкортостан?

Да

Нет



31; 21%

60; 41%

55; 38%

В каких целях Вами используется информация, связанная 

с бюджетом?

В учебных целях

Для повышения финансовой грамотности

Для профессиональной деятельности



37; 25%

61; 42%

48; 33%

В каком разделе "Открытого бюджета" Вы бы хотели 

видеть больше информации?

Программа поддержки местных 

инициатив

Финансовая грамотность

Другое



107; 73%

2; 2%

35; 24%

2; 1%

Соответствует ли содержание "Открытый бюджет" 

Вашему представлению открытости и доступности 

информации?

Да

Нет

Частично

Затрудняюсь ответить


